

终结围甲六轮不胜

景芝大胜西安重回前三

本报讯(记者 许恺玲) 10月20日,2013年“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第17轮的比赛在各队主场举行。本轮比赛,本报山东景芝酒业队客场对阵西安队,而客场作战的景芝队终于摆脱了此前联赛六轮不胜的阴霾,3:1大胜对手。本轮比赛山东景芝酒业队

的三位世界冠军依旧是队伍的绝对主力,江维杰九段担任主将对阵西安队的韩国外援崔哲瀚。在这场关键的比赛中,江维杰成功为山东队抢下一分。而其他两位世界冠军周睿羊、范廷钰也分别战胜对手。尽管山东队的曹潇阳不敌西安队的蔡竞,但并不影响山东队大胜的结果。这也是联

赛第10轮后,山东景芝队获得的首胜。

在联赛上半程,山东景芝发挥出色,一路领跑积分榜,并获得半程冠军。但是进入后半程,景芝队棋手状态有所下滑,不仅丢掉了榜首的位置,排名甚至一度下滑到第五。好在这场关键的胜利帮助山东景芝队获得宝贵

的三分,联赛排名也重回前三,目前仅次于重庆、贵州,排名第三。而输掉比赛的西安队本轮过后排名联赛倒数第二,被逼入降级区。

在本轮另外几场焦点战中,领头羊重庆主场遇到了广西华蓝队的强力阻击,广西外援李世石中盘战胜古力,广西也3:1战

胜重庆。而排名榜尾的广州队3:1胜北京,原本排名第二的北京被山东队反超。目前山东队落后榜首重庆队5分,落后榜眼贵州队1分,联赛还剩五轮,山东景芝必须全力以赴才能确保夺冠。而下一轮联赛,山东景芝队将在主场迎战榜首重庆队,这将是缩小两队分差的最好机会。

北京马拉松越跑越火,配套服务越落越远 皇城根下小便尴尬了谁?

一年一度的北京国际马拉松于10月20日如期进行,中国女选手获得22连冠,来自非洲的男选手也打破了尘封27年之久的赛会纪录。与漂亮的成绩一起引人关注的,还有选手们玩乐搞怪、征婚求婚、奇装异服等多彩瞬间,同样还有随地小便的尴尬场景。自创立以来,北马已经成为国内最高水平的马拉松赛事,除了竞赛,带给国人的还有跑步的氛围、马拉松文化和衍生的社会百态。

本报记者 叶嘉利

北京马拉松越来越火

北京国际马拉松是国内举办最早的马拉松赛事,与近年来兴起的厦门马拉松、珠海马拉松等赛事相比,北马称得上是元老级了。回顾今年年初中国田协公布的2013马拉松竞赛计划,一共有大大小小近40场比赛,其中不知名的鸡肋赛事不在少数。与许多鸡肋的赛事相比,国内几大热门马拉松却越来越火,北马30000个参赛名额更是只用了13个小时全部报完。厦门马拉松、上海马拉松等热门赛事同样火爆,与少有人问津的鸡肋马拉松形成两个极端。

不单是跑步这么简单

其实,在这么多地方争先恐后举办马拉松的背后,蕴藏着巨大的经济利益。以2012年马拉松银牌赛事宁夏黄河金岸为例,这项赛事冠名为黄河金岸,实际是宁夏正在着重打造的新型城市发

展地带,马拉松的举办无疑是对开发商的吸引点之一。在北京马拉松官网上,出现的赞助商、合作伙伴和供应商商标多达11个,有这么高的曝光率,投个广告赞助也是物超所值。

皇城根下小便好尴尬

北京马拉松3万选手一起通过天安门何其壮观,可是庞大的人群带来的还有随地的垃圾以及随地小便的尴尬场景。马拉松距离长,选手还需要途中补充水分,需要小便是情理之中,可是组织方提供的移动厕所和固定厕所根本不够用,于是就出现了选手们站成一排往红墙上小便的尴尬场景,“尿红墙”也成为每年北马的保留节目。

还有很多选手戴口罩跑北马,也是罕见的。与北马类似,其实国内还有很多马拉松赛事的组织并不完善,随地扔垃圾几乎习以为常,见怪不怪。指责国人素质的同时,也应该要求组织方考虑得更周全,如果有足够的厕所,谁又愿意在路边解决呢?



参赛选手在墙边小便。以上图片由微博网友提供



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

拉塞尔携枪 登机被逮捕

新华社华盛顿10月19日体育专电 现年79岁的NBA传奇巨星比尔·拉塞尔16日在美国西雅图机场被逮捕,罪名是他企图携带一把装满子弹的手枪上飞机。

拉塞尔是美国职业篮球名宿,曾被评选为NBA历史上50巨星之一。他16日在机场安检时,被发现在行李箱里携带了一支装满子弹的手枪。警方没有透露拉塞尔为何携带手枪,但机场官员表示,经查证,拉塞尔有枪支持有许可证。

篮球达人 争霸赛将举行

本报讯 由济南皇亭体育馆、山东广播电视台体育休闲广播主办,济南天运体育组织管理中心承办的2013齐鲁篮球达人冠军争霸赛正在征集泉城篮球爱好者,11月18日至28日,在济南皇亭体育馆即将再度掀起泉城篮球热潮。

本次齐鲁篮球达人冠军争霸赛以推广全民健身为目的,打造一届纯公益性的篮球比赛,除运动员保险费用外,不收参赛队伍任何形式的报名费。

山东广播电视台体育休闲广播作为本次赛事的主办方,将全程关注本次比赛的进程,利用20点直播专业体育类栏目《体坛夜话》、15点直播运动休闲类栏目《休闲部落》全方位展现赛事,在比赛期间,利用每半点一次的体育新闻及时刷新赛事动态。欢迎各界业余篮球爱好者踊跃报名参加本次活动。咨询电话:18353167110。(体讯)

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部. Advertisement section containing various job listings, real estate ads, and business opportunities.